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ATA Nº3080 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE JUNHO DE 2021. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edson 

Aparecido dos Santos, Felipe Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, Ronaldo Vladimir Moreira 

e Selmo Rosa de Araujo. Constando “Quorum” o senhor presidente deu início à sessão 

exatamente às dezenove horas e seis minuto e pediu a todos que se levantassem para que o 

vereador Edson Aparecido dos Santos pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor 

Presidente colocou em única votação a Ata da Sessão anterior, aprovadas por unanimidade. 

Solicitou a leitura dos Projetos de Lei nº 037, 038/2021. Solicitou a leitura das Indicações nº 

100/2021 e 101/2021. Leitura do Requerimento nº 018/2021.  Ordem do Dia: O Presidente 

colocou em única votação as Indicações nº 100/2021 e 101/2021, aprovadas por unanimidade. 

Colocou em única votação o Requerimento nº 018/2021, aprovado por unanimidade. Colocou 

em segunda votação o Projeto de Lei nº 031/2021, aprovado por unanimidade. Colocou em 

primeira votação o Projeto de Lei nº 033/2021, aprovado por unanimidade. Colocou em 

primeira votação o Projeto de Lei nº 034/2021, aprovado por unanimidade. Colocou em 

primeira votação o Projeto de Lei nº 035/2021, aprovado por unanimidade. Colocou em 

primeira votação o Projeto de Lei nº 036/2021, aprovado por unanimidade. Passamos para as 

Comunicações Parlamentares. Com a palavra o vereador Bruna Aparecida Alves de Lima, que 

cumprimentou a todos. Comentou sobre os Projetos de lei que estiveram em pauta dizendo ser a 

favor de todos, tendo em vista a necessidade dos mesmos. Comentou também sobre o Projeto de 

Lei nº 038/2021 que trata da aquisição de cobertores para campanha inverno mais quente 

dizendo que já se coloca favorável. Comentou sobre uma indicação de sua autoria nº 086/2021 

sobre a iluminação do terminal rodoviário dizendo que foi um belo trabalho realizado e que 

obteve pedidos da população para melhoras a iluminação do jardim vista alegre na quadra e na 

saída para Jaguapitã. Comentou sobre o projeto de lei nº 036/2021, dizendo que é favorável 

explicando sua importância e que essa medida já vem sendo tomada por outros municípios. 

Disse que foi cobrada pela população sobre o recapeamento asfáltico pedindo que seja dada 

uma explicação a população a respeito. Comentou ainda de uma indicação que solicitava a 

vacinação de algumas categorias de sua autoria dizendo que houve vacinação. Disse que 

gostaria de acompanhar a situação da reunião do credenciamento médico. Com a palavra o 

vereador José Cassiano Ferreira, que cumprimentou a todos. Solicitou a plantação de grama e 

iluminação do parquinho localizado no jardim primavera. Com a palavra o vereador Ronaldo 

Vladimir Moreira, que cumprimentou a todos. Questionou ao executivo a situação do 

parquinho para o Distrito de Bentópolis. Comentou também sobre o questionamento da 

população sobre a morte de vários cães e que é uma questão de saúde pública, pedindo medidas 

a serem tomadas. Solicitou a realização de parcelamento do IPTU já atrasado para ajudar a 

população e que o legislativo possa fazer uma proposta ao executivo. Solicitou iluminação na 

entrada do Distrito de Bentópolis. Com a palavra o vereador Ilson Rodrigues, que 

cumprimentou a todos. Comentou sobre a Indicação de sua autoria que pede a pode árvores na 

vila rural, justificando a necessidade tendo em vista os danos causados ao motoristas de ônibus. 

Comentou sobre o recapeamento asfáltico que estão correndo atrás. Com a palavra o vereador 

Felipe Segunda Rael, que cumprimentou a todos. Comentou sobre o Requerimento de sua 

autorai nº 018/2021 dizendo que muitas pessoas vem solicitado a medida e que muitas pessoas 

recebem no começo do mês, solicitando medidas para ajudar a população a não pagar juros. 

Nada mais havendo o senhor presidente agradeceu o bom andamento da sessão e encerrou 

exatamente às dezenove horas e quarenta e dois minutos. Da qual eu Ilson Rodrigues – 
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Secretário-, mandei lavrar a presente ata, que depois de aprovada, vai por mim assinada e pelo 

senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos                 Ilson Rodrigues 

Presidente                                                                                                              Secretário 
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